

KEIM VERAMIN® - JEDES HEIM VERDIENT EINE SILIKATFARBE VON **KEIM**

Töndetails

Farbtonnr. /Farbname: 96.12.18 Tönbasis: **TB3** Brillux Scala Farbkarte/Kollektion: PG3 Preisgruppe: 30 Hellbezugswert: Rezepturqualität: **PQc**

RGB-Wert: R: 165 G: 151 B: 82 Verfügbarkeit: LFW- und Werkstönung

Erhältliche Gebindegrößen: 12,5 l, 5 l, 2,5 l

Produkteigenschaften

- Nicht filmbildend
- Lichtecht
- Hohe Witterungsbeständigkeit
- Wasserabweisend
- Extrem dampfdurchlässig
- Pilz- und algenwidrig durch idealen Feuchtehaushalt
- Nicht brennbar
- Umweltfreundlich

Ihr gewählter Farbton

Brillux Scala

96.12.18

HBW 30 | Veramin | PG3 | TB3

Dazu passend

Brillux Scala 60.18.24

HBW 16 | Veramin | PG3

Brillux Scala 69.03.24

HBW 15 | Veramin | PG3

S 2065-B HBW 19 | Veramin | PG3

Brillux Scala 30.12.24 HBW 14 | Veramin | PG3

Hinweis!